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Enquestes recollides 502

495449 45

Tipus d'estudi
Grau-Ll-D Màster Oficial Contestades

9% 0%

91%

Grau-Llicenciatura-
Dip lomatura
M àster of icial

M àster propi

1
Màster propi

498237 198

Freqüència d'ús de la Biblioteca
Habitualment Ocasionalment Contestades

40%

13%

47%

Habitualment

Ocasionalment

S ols en época
d'exàmens

63
Sols en època d'exàmens

Tasques d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

413

309

Estudi amb els teus materials

Treball en grup

82,27%

61,55%

Consulta de llibres, revistes, ...

Préstec

334

360

66,53%

71,71%

Ús d'ordinadors

Sol·licitar informació

198

40

39,44%

7,97%

Horari d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

356

415

Matí

Vesprada

70,92%

82,67%

Nit 101 20,12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
502 502

0% 20% 40% 60% 80% 100%

% respecte als que han contestat a la pregunta

% respecte als que han contestat a la pregunta

A l'annex podeu consultar les titulacions

Han contestat a aquest ítem: Han contestat a aquest ítem:
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1 2 3 4 5

Escala d'1 a 5, essent 5 la màxima satisfacció

497429 68
Sí No Contestades

86
%

14
% No S í

En cas de resposta afirmativa, assenyala el grau de satisfacció 4,07 79 5 7 65 222 124

Coneixes els serveis de la biblioteca que pots utilitzar des de la web (renovar un préstec, 
fer una reserva, fer consultes ...)?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

L'espai de la biblioteca és adequat per a l'estudi i per a l'aprenentatge
L'horari de la biblioteca és adequat

4,00
3,87

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

4 4 18 79 271 126
3 14 46 83 206 150

INSTAL·LACIONS

75 20El nombre de llocs de lectura i estudi és suficient
Sí No Llocs de lectura

4%

81%

15%
S í
No
Depèn

404
Depèn de l'època de l'any

100 218El nombre d'espais per al treball en grup és suficient 181

265 92El nombre de llocs d'accés a Internet és suficient 143

Accés Internet

18%

29%

53%

S í
No
Depèn

Espais treball en grup

44%

36%
20% S í

No

Depèn

MITJANES N/C 1 2 3 4 5

El material bibliogràfic recomanat pel professor està disponible

Llibres Impresos

El catàleg de la biblioteca, Trobes, és fàcil d'usar

3,97 17 7 22 97 212 147

3,99 49 2 20 77 237 117

3,79 38 22 32 97 183 130

FONS

La pàgina web de la biblioteca conté prou informació 3,79 43 8 32 102 223 94

Valora el grau de satisfacció amb els fons bibliogràfics següents:

Llibres Electrònics 3,28 237 15 40 98 81 31
Revistes (impreses i electròniques) 3,60 245 2 28 87 95 45
Bases de dades 3,83 207 6 11 78 131 69

WEB
La pàgina web de la biblioteca és clara 3,67 24 20 47 98 218 95
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En general, estàs satistet amb el funcionament de la biblioteca 3,99 27 6 17 80 246 126
GLOBAL

497298 199
6 0
%

4 0
%

No
S í

En cas de resposta afirmativa, indiqueu el grau de satisfacció 3,80 207 8 11 69 151 56

Has rebut formació (presencial/online) sobre la biblioteca, els seus serveis, recursos 
d'informació, etc. ?

1 2 3 4 5

En cas de resposta negativa, indica els motius:

211

16

147

No t'interessa

No en coneixes la realització

7,58%

69,67%

Les dates i els horaris no s'ajustaven a les teues necessitats

Altres

23

38

10,90%

18,01%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
% respecte als que han contestat a la pregunta

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Han contestat a aquest ítem:

ContestadesNoSí

SERVEIS

882031233916333,66
1451911122610183,90

La informació que tens sobre els serveis de la biblioteca és adequada
L' ordenació dels llibres és fàcil i adequada

157199853117133,92La senyalització de la biblioteca és clara i adequada
115208103399283,80El servei de préstec satisfà les teues necessitats

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5ATENCIÓ

L'atenció telefònica, per correu electrònic o altres mitjans és adequada 3,65 284 12 18 61 71 56
El personal de la biblioteca t'ajuda a trobar la informació i els materials que necessite 3,85 60 16 43 83 149 151

Les teues queixes i suggeriments s'han atès correctament 3,47 304 22 14 55 62 45

Grau de satisfacció amb l'atenció i tracte del personal de biblioteca 3,86 20 13 36 97 196 140

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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Titulació: Freqüència
 FISICA 1

ADE 1

Bachillerato 2

BCB 1

Bioinformática 1

Biologia 51

Biología 1

Biomedicina y Biotecnología 1

Bioquímica 2

Bioquímica i ciències biomédiques 1

Bioquímica i Ciències Biomèdiques 2

bioQuímica y ciencias biomedicas 3

Bioquímica y Ciencias Biomédicas 11

Biotecnologia 29

biotenologia 1

ciència i tecnologia dels aliments 1

ciencia y tecnologia de los alimentos 1

ciencia y tecnología de los alimentos 1

Ciencia y Tecnología del Aliments 1

Ciencias Ambientales 1

Ciències Ambientals 16

CTA 1

Curso adaptacion a grado ( Teleco.sistemas electronicos) 1

Derecho 1

DIPLOMATURA ADE Y CAG ADE 1

Diplomatura en Óptica y Optometria 1

Doble Grau en Farmàcia i Nutrició Humana i Dietètica 2

Doctorat en Neurociències 1
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Doctorat en química 1

Dret 1

electronica 1

Electrónica de Telecomunicaciones 1

Electronica Industrial 2

Engineria Tecnica en Telecomunicacions Sistemes Electronics 1

Enginyeria Electrónica Industrial 1

enginyeria informatica 1

Enginyeria Informàtica 1

Enginyeria Multimèdia 1

Estudiante 1

Farmacia 30

Farmacia y Nutrición y Dietética 1

Finanzas y Contabilidad 1

Fisica 8

Física 25

Fisiologia 1

Fisiques 1

Francisca Alexandra Morais Marques 1

GIEI 1

GIET 2

GRADO DE ADE 1

Grado en Ciencia y Tecnología de los Alimentos 1

Grado en Fisica 1

Grado en Física 11

Grado en Ingeniería Electrónica de Telecomunicaciones 1

Grado en ingenieria informatica 1

Grado en Ingeniería Multimedia 1

Grado en Ingeniería Química 2

Grado en ingeniería telemática 1
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Grado en Matemáticas y Grado en Física 1

Grado en óptica y optometria 1

Grado en Óptica y optometría 1

Grado Ingenieria de Telemática 1

Grado Óptica y Optometría 1

Graduado en Física 1

Graduat en Fisica 1

Grau en Biologia 17

Grau en Bioquímica i Ciències Biomèdiques 8

Grau en Biotecnologia 11

Grau en ciencia i tecnologia dels aliments 1

Grau en Cièncias Ambientals 2

Grau en Ciències Biològiques 1

Grau en Enginyeria Informàtica 1

Grau en Farmàcia 10

Grau en Física 7

Grau en Infermeria 2

Grau en Matematiques 1

Grau en Matemàtiques 4

Grau en Medicina 4

Grau en Nutrició Humana i Dietètica 2

Grau en Odontologia 1

Grau en Òptica i Optometria 1

Grau en Química 33

Grau Enginyería Electrònica de Telecomunicacions 1

Grau Enginyeria Electrònica Industrial 1

grau enginyeria informatica 1

grau quimiques 1

I.T.Telecomunicaciones, esp. en Telemática 1

Infermeria 5
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Infermería 1

ing química 1

Ing. Informática + Telemática 1

Ingeniera telemática 1

ingenieria biomedica 1

Ingenieria Informática 1

Ingeniería Informática 1

Ingenieria Multimedia 2

Ingeniería Multimedia 2

ingenieria química 3

Ingeniería Química 4

Ingeniería telemática+electrónica de telecomunicación 1

Ingeniría Informática 1

Investigació en Biologia Molecular, Cel·lular i Genètica 1

Licenciado en Químicas 1

Licenciatura Biologia 1

Licenciatura de Farmacia 1

LICENCIATURA DE QUÍMICA 2

licenciatura en Química 1

licenciatura química 1

Llicenciatura Ciències Biològiques 1

Llicenciatura en Matemàtiques 1

Llicenciatura Química 1

M.U. en Biotecnología de la Reproducción Humana Asistida 1

Magisteri Educació Primària 1

máster 1

Máster en Biodiversidad: Conservación y Evolución 4

Máster en Contaminación Ambiental 1

Master en Física Avanzada 1

Máster en Física Avanzada 1
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Máster en Física Avanzada, itinerario de Fotónica 1

Màster en Història de la Ciència i Comunicació Científica 1

Màster en Investigació Biomèdica 1

Máster en Investigación en biología molecular, celular y genéti 1

master en optometria avanzada y ciencias de la vision 1

Master en planificación y gestion de procesos empresariales 1

Master en profesor de educación secundaria, Biología y Geolo 1

Màster en qualitat y seguretat alimentària 1

master en técnicas avanzadas en química 1

Master en Técnicas Experimentales en Química 1

Máster en Teledetección 2

Máster ingenieria electrónica 1

Màster Neurociències 1

Máster Oficial en Biología Molecular, Celular y Genética 1

Máster Oficial en Optometria Avançada i Ciències de la Visió 1

Máster Oficial en Teledetección 1

Máster Optometría Avanzada y Ciencias de la Visión 1

Màster Professor/a d'Educació Secundària 1

Master SSSI 1

Máster Técnicas Experimentales en Química 1

Màster Universitari en Bioestadística 1

Màster Universitari en Professor/a d'Educació Secundària 1

Matemàtiques 11

Medicina 4

Nanociència i Nanotecnologia Molecular. 1

Nutrició Humana i Dietètica 5

nutricion humana y dietetica 1

Odontologia 4

Optica i optometria 1

Óptica i Optometría 1
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optica y optometria 3

Optica y Optometría 1

óptica y optometría 5

Podologia 1

Química 31

Químicas 1

Técnicas experimentales en Química 1

Tecnología dels Aliments 1

Telecomunicaciones 1

Telematica 2
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Enquestes recollides 610

575487 82

Tipus d'estudi
Grau-Ll-D Màster Oficial Contestades

14% 1%

85%

Grau-Llicenciatura-
Diplomatura
M àster of icial

M àster propi

6
Màster propi

609348 234

Freqüència d'ús de la Biblioteca
Habitualment Ocasionalment Contestades

38%

4%

58%

Habitualment

Ocasionalment

S ols en época
d'exàmens

27
Sols en època d'exàmens

Tasques d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

421

226

Estudi amb els teus materials

Treball en grup

69,24%

37,17%

Consulta de llibres, revistes, ...

Préstec

433

511

71,22%

84,05%

Ús d'ordinadors

Sol·licitar informació

187

93

30,76%

15,30%

Horari d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

438

475

Matí

Vesprada

72,16%

78,25%

Nit 96 15,82%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
608 607

0% 20% 40% 60% 80% 100%

% respecte als que han contestat a la pregunta

% respecte als que han contestat a la pregunta

A l'annex podeu consultar les titulacions

Han contestat a aquest ítem: Han contestat a aquest ítem:

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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1 2 3 4 5

Escala d'1 a 5, essent 5 la màxima satisfacció

605553 52
Sí No Contestades

91
%

9% No S í

En cas de resposta afirmativa, assenyala el grau de satisfacció 4,26 54 3 7 50 276 220

Coneixes els serveis de la biblioteca que pots utilitzar des de la web (renovar un préstec, 
fer una reserva, fer consultes ...)?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

L'espai de la biblioteca és adequat per a l'estudi i per a l'aprenentatge
L'horari de la biblioteca és adequat

4,04
4,06

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

4 7 18 85 330 166
9 14 40 72 244 231

INSTAL·LACIONS

79 37El nombre de llocs de lectura i estudi és suficient
Sí No Llocs de lectura

6%

81%

13%
S í
No
Depèn

491
Depèn de l'època de l'any

111 297El nombre d'espais per al treball en grup és suficient 190

359 90El nombre de llocs d'accés a Internet és suficient 155

Accés Internet

15%

26%

59%

S í
No
Depèn

Espais treball en grup

49%

32% 19% S í

No

Depèn

MITJANES N/C 1 2 3 4 5

El material bibliogràfic recomanat pel professor està disponible

Llibres Impresos

El catàleg de la biblioteca, Trobes, és fàcil d'usar

3,82 25 3 46 133 277 126

4,04 36 3 21 93 292 165

4,13 11 13 29 93 196 268

FONS

La pàgina web de la biblioteca conté prou informació 3,98 21 12 21 104 284 168

Valora el grau de satisfacció amb els fons bibliogràfics següents:

Llibres Electrònics 3,31 223 26 56 135 113 57
Revistes (impreses i electròniques) 3,58 201 10 39 124 174 62
Bases de dades 3,76 212 5 33 102 172 86

WEB
La pàgina web de la biblioteca és clara 3,95 16 13 30 108 265 178

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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En general, estàs satistet amb el funcionament de la biblioteca 4,15 18 6 7 82 297 200
GLOBAL

603450 153 75
%

25
%

No
S í

En cas de resposta afirmativa, indiqueu el grau de satisfacció 3,81 161 11 30 90 221 97

Has rebut formació (presencial/online) sobre la biblioteca, els seus serveis, recursos 
d'informació, etc. ?

1 2 3 4 5

En cas de resposta negativa, indica els motius:

160

15

84

No t'interessa

No en coneixes la realització

9,38%

52,50%

Les dates i els horaris no s'ajustaven a les teues necessitats

Altres

28

42

17,50%

26,25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
% respecte als que han contestat a la pregunta

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Han contestat a aquest ítem:

ContestadesNoSí

SERVEIS

1432621263713293,83
1212101746529113,55

La informació que tens sobre els serveis de la biblioteca és adequada
L' ordenació dels llibres és fàcil i adequada

1702091435617153,77La senyalització de la biblioteca és clara i adequada
20526583279214,07El servei de préstec satisfà les teues necessitats

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5ATENCIÓ

L'atenció telefònica, per correu electrònic o altres mitjans és adequada 3,98 283 12 18 60 112 125
El personal de la biblioteca t'ajuda a trobar la informació i els materials que necessite 4,21 27 9 31 75 179 289

Les teues queixes i suggeriments s'han atès correctament 3,93 279 17 19 66 98 131

Grau de satisfacció amb l'atenció i tracte del personal de biblioteca 4,13 26 12 27 92 195 258

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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Titulació: Freqüència
 Estudis Anglesos 1

 Història 1

 Lenguas Modernas y sus Literaturas 1

 Pedagogía 1

ADE 3

Ade + Dret 1

Administración y Dirección de Empresas 1

arquitecto técnico 1

Assessorament lingüístic i cultura literària 1

Bachiller 1

Biblioteconomia 1

Biblioteconomia i Documentació 1

Biologia 2

CAFE 1

Cap 1

Ciencies de la Salut 1

comunicacio audiovisual 1

Comunicació Audiovisual 4

Comunicación Audiovisual 8

Derecho 2

Diplomatura 1

diplomatura de ciencias empresariales 1

Diplomatura/Máster Psicopedagogía/Doctorado 1

Doctorado en Estudios Jurídicos 1

Doctorado en lenguas, culturas y literaturas 1

Doctorado en lenguas, literaturas, culturas y sus aplicaciones 1

Doctorado Lenguas, Literaturas y Culturas, y sus Aplicaciones 1

Doctorand en Filologia Catalana 1
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Doctorat en Educació 1

Doctorat en Investigació en Psicología 1

Doctorat Filosofia Política 1

educacio social 1

EDUCACIÓ SOCIAL 12

educacion especial 1

educacion social 1

Educación Social 14

EDUCAICON SOCIAL 1

Enginyeria Multimedia 1

escudiante nau gran 1

Estudia anglesos 1

estudiante de doctorado 1

Estudios de Bachillerato 1

Estudios Hispánicos 8

Estudios hispánicos Avanzados 1

Estudios Hispánicos: Lengua Española y sus Literaturas 1

Estudios Ingleses 15

Estudios Ingleses Avanzados 1

Estudis Anglesos 21

Estudis hispànics 5

Farmacia 3

Filología 2

Filologia Anglesa 1

Filologia Catalana 17

Filología Clásica 8

Filología Hispánica 7

Filosofia 3

Filosofía 19

Filosofía i Humanitats,, Nau Gran 1

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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Fisioterapia 1

fp 2 1

Geografia 2

Geografia i Història des de la Prehistòria fins a l'Edat Moderna 1

Geografia i Medi Ambient 2

geografia y medio ambiente 1

Geografía y Medio Ambiente 3

geografia y medioambiente 1

grado 2

Grado de Comunicación Audiovisual 1

grado de derecho 1

Grado de Estudios Hispánicos 1

Grado de Historia 22

Grado de Informacion y Documentación 1

Grado de Información y Documentación 1

Grado de Magisterio 1

Grado de Pedagogía 4

grado educacon social 1

Grado en Derecho 1

Grado en Educación Social 4

Grado en Estudios Hispánicos 2

GRADO EN ESTUDIOS HISPÁNICOS Y SUS LITERATURAS 1

Grado en Estudios Hispánicos: Lengua Española y sus literatu 1

Grado en Estudios Ingleses 6

Grado en Filología Clásica 2

Grado en Geografia y Medio Ambiente 1

GRADO EN GEOGRAFÍA Y MEDIO AMBIENTE 2

Grado en Historia del Arte 11

Grado en Información y Documentación 3

Grado en Lenguas Modernas y sus Literaturas 2
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Grado en lenguas modernas: italiano 1

grado en Pedagogía 3

Grado en Periodismo 2

Grado en Psicología 1

Grado en Traducción y Mediación Interlingüística 1

Grado Estudios Ingleses 1

GRADO PEDAGOGIA 1

Grado Pedagogía 2

gran en estudis hispanics 1

Grau de pedagogia 1

Grau d'estudis anglesos 1

Grau d'Estudis Hispànics 1

GRAU D'HISTÒRIA 2

Grau d'Informació i Documentació 1

GRAU EDUCACIÓ SOCIAL 1

Grau en ADE 1

Grau en Biologia 1

Grau en Dret 2

Grau en Estudis Anglesos 6

GRAU EN ESTUDIS HISPÁNICS 1

Grau en Estudis Hispànics: llengua espanyola y les seue litera 1

Grau en Farmàcia 2

Grau en Filologia Catalana 4

Grau en Filosofia 5

Grau en Fisioteràpia 1

Grau en Geografia i medi ambient 1

Grau en Història 4

Grau en Infermeria 1

Grau en Informació i documentació 1

Grau en llengües modernes i les seues literatures 1
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Grau en Magisteri Educació Infantil 1

Grau en Magisteri Educació Primaria 1

Grau en Medicina 1

Grau en Odontologia 2

Grau en Pedagogia 3

Grau en traducció i mediació interlingüística 1

Grau en Turisme 1

Grau Estudis Anglesos 4

Grau Estudis Hispànics 1

Grau filologia catalana 2

grau història 1

Grau Informació i Documentació 1

Grau llengües modernes 1

Grau periodisme 1

Grau Treball Social 1

Hª de l'Art 1

Histoia del Arte 1

Historia 29

història 8

Història contemporània 1

historia de l´art 1

Historia de l'art 1

Història de l'art 5

Historia del arte 28

HISTORIA DEL ARTE Y CULTURA VISUAL 1

història i història de l'art 1

història i identitas hispàniques en el mediterrani occidental 1

Humanitats 2

Infermeria 3

Informació i Documentació 3
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informacion y documentacion 1

INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN 5

Ingenieria superior 1

Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos 1

Lenguas Modernas 1

Lenguas Modernas y sus literaturas 10

lic historia del arte 1

Lic.BB.AA y en Humanidades 1

Licenciada en Documentación 1

licenciada en historia del arte, diplomada en enfermería 1

Licenciado en Ciencias Físicas 1

Licenciado en Historia 1

Licenciatura de biología 1

Licenciatura de Historia 1

Licenciatura en Biología. 1

licenciatura en psicología 1

Licenciatura Humanidades 1

Licenciatura Psicología - Comunicación Audiovisual - Máster 1

Linguistica 1

Llengües modernes 2

Llengues Modernes i les seues literatures 1

Llengües modernes i les seues literatures 1

Llicenciada en Geografia i Història, especialitat arqueologia 1

Llicenciat 1

Llicenciatura en Filologia Catalana 1

Llicenciatura en Història 1

Llicenciatura en Pedagogía 00 1

Magisteri Educació Infantil 1

Master 1

master arqueologia 1
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Màster Assessorament Lingüístic 1

Máster de Estudios Hispánicos Avanzados 1

Master de Traducció Creativa y Humanística 1

Màster d'Educació Especial 1

Màster d'Investigació en Llengües i Literatures 1

máster en abogacía 1

Máster en Arqueología 1

Màster en assessorament lingüístic en valencià 1

Màster en assessorament lingüístic i cultura literària 2

Master en estudios hispánicos avanzados 1

Màster en Estudis Hispànics Avançats 1

Màster en Formació del Món Occidental 1

Master en Gestion Cultural 1

Máster en Historia Contemporánea 2

Máster en Historia del Arte y Cultura Visual 1

Master en Investigación en Lenguas y Literaturas 1

Máster en Investigación en Lenguas y Literaturas 1

master en patrimonio cultural 1

Màster en Psicopedagogia 5

Master en química forense 1

Master en sociologia y antropología de las políticas públicas 1

Máster en Técnicas para la Gestión del Medio Ambiente y del 1

Màster en traducció creativa i humanística 1

Máster en traducción 1

Máster Estudios Hispánicos 1

master general psicologo sanitario 1

master gestió cultural 1

Master in Advanced English Studies 1

Màster Interuniversitari en Gestió Cultural 1

Master Patrimonio Cultural 2
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Màster Polítiques Educatives, direcció i gestió de centres educ 1

Màster Professor/a d'Educació Secundària 7

máster Universitario en Accción Socialy Educativa 1

Máster Universitario Política, gestión y dirección de organizaci 2

Medicina 10

NAU GRAN 1

NS/NC 1

Odontologia 2

Pedagogia 10

Pedagogía 9

Pedagogñia 1

pensamiento filosófico contemporáneo 1

Periodisme 7

Periodismo 7

Primero de Grado en Estudios Ingleses 1

Programa género y políticas de igualdad 1

Psicologia 1

PSICOPEDAGOGIA 4

Relaciones laborales 1

Sociologia 1

sociologia-ciencies politiques 1

tade 1

Teatro Español 1

Tècnic de 1

Título del Máster de profesor/a de secundaria de lengua castel 1

Traducció i Intermediació Interlingüística (Alemany) 1

Traducció i mediació interlingüística 8

Traducció i Mediació Interlingüística (anglès) 3

Traducció i Mediació Interlingüística (Francés) 2

traducció i redcepció en anglés 1
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Traducción creativa y humanística 1

Traducción y Comunicación 1

Traducción y Mediación interlingüística (Alemán) 1

Turisme 1
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Enquestes recollides 483

482472 10

Tipus d'estudi
Grau-Ll-D Màster Oficial Contestades

2%

98%

Grau-Llicenciatura-
Diplomatura

M àster of icial

0
Màster propi

480227 224

Freqüència d'ús de la Biblioteca
Habitualment Ocasionalment Contestades

47%

6%

47%

Habitualment

Ocasionalment

S ols en época
d'exàmens

29
Sols en època d'exàmens

Tasques d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

396

245

Estudi amb els teus materials

Treball en grup

81,99%

50,72%

Consulta de llibres, revistes, ...

Préstec

375

312

77,64%

64,60%

Ús d'ordinadors

Sol·licitar informació

162

53

33,54%

10,97%

Horari d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

366

362

Matí

Vesprada

75,78%

74,95%

Nit 45 9,32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
483 483

0% 20% 40% 60% 80% 100%

% respecte als que han contestat a la pregunta

% respecte als que han contestat a la pregunta

A l'annex podeu consultar les titulacions

Han contestat a aquest ítem: Han contestat a aquest ítem:
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1 2 3 4 5

Escala d'1 a 5, essent 5 la màxima satisfacció

481387 94
Sí No Contestades

80
%

20
% No S í

En cas de resposta afirmativa, assenyala el grau de satisfacció 4,16 102 2 3 52 200 124

Coneixes els serveis de la biblioteca que pots utilitzar des de la web (renovar un préstec, 
fer una reserva, fer consultes ...)?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

L'espai de la biblioteca és adequat per a l'estudi i per a l'aprenentatge
L'horari de la biblioteca és adequat

3,89
3,50

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

0 12 29 77 248 117
9 34 69 99 172 100

INSTAL·LACIONS

52 77El nombre de llocs de lectura i estudi és suficient
Sí No Llocs de lectura

16%

73%

11% S í
No
Depèn

352
Depèn de l'època de l'any

169 153El nombre d'espais per al treball en grup és suficient 158

341 47El nombre de llocs d'accés a Internet és suficient 91

Accés Internet

10%

19%

71%

S í
No
Depèn

Espais treball en grup

32%

33%
35%

S í

No

Depèn

MITJANES N/C 1 2 3 4 5

El material bibliogràfic recomanat pel professor està disponible

Llibres Impresos

El catàleg de la biblioteca, Trobes, és fàcil d'usar

3,96 23 5 24 86 214 131

4,05 40 2 17 64 234 126

3,84 39 13 38 94 162 137

FONS

La pàgina web de la biblioteca conté prou informació 3,87 36 3 22 99 227 96

Valora el grau de satisfacció amb els fons bibliogràfics següents:

Llibres Electrònics 3,50 208 7 36 82 113 37
Revistes (impreses i electròniques) 3,69 201 6 19 83 122 52
Bases de dades 3,90 157 4 13 68 166 75

WEB
La pàgina web de la biblioteca és clara 3,79 31 8 33 117 182 112
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En general, estàs satistet amb el funcionament de la biblioteca 4,09 14 3 9 56 277 124
GLOBAL

479267 212
56
%

4 4
%

No
S í

En cas de resposta afirmativa, indiqueu el grau de satisfacció 3,89 213 1 11 66 132 60

Has rebut formació (presencial/online) sobre la biblioteca, els seus serveis, recursos 
d'informació, etc. ?

1 2 3 4 5

En cas de resposta negativa, indica els motius:

210

20

134

No t'interessa

No en coneixes la realització

9,52%

63,81%

Les dates i els horaris no s'ajustaven a les teues necessitats

Altres

26

41

12,38%

19,52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
% respecte als que han contestat a la pregunta

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Han contestat a aquest ítem:

ContestadesNoSí

SERVEIS

96197124356253,75
160179913210113,95

La informació que tens sobre els serveis de la biblioteca és adequada
L' ordenació dels llibres és fàcil i adequada

1731948025564,06La senyalització de la biblioteca és clara i adequada
13920176276343,98El servei de préstec satisfà les teues necessitats

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5ATENCIÓ

L'atenció telefònica, per correu electrònic o altres mitjans és adequada 3,90 244 5 13 54 97 70
El personal de la biblioteca t'ajuda a trobar la informació i els materials que necessite 4,15 62 10 13 57 163 178

Les teues queixes i suggeriments s'han atès correctament 3,93 276 7 8 46 77 69

Grau de satisfacció amb l'atenció i tracte del personal de biblioteca 4,15 28 5 15 64 196 175
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Titulació: Freqüència
Biologia 1

Biotecnologia 1

ciencia y tecnología de los alimentos 1

diploma 1

Doctora en odontologia 1

Enfemería 1

estudiante primer año medicina 1

Farmacia 4

Farmacia + NHYD 1

Fisioterapia 54

Fisioterapia y FCAFE 1

grado de odotología 1

GRADO EN MEDICINA 2

Grado en Medicina y Cirugía 1

Grau en Biologia 1

Grau en Farmàcia 2

Grau en Filosofia 1

Grau en Fisioteràpia 19

Grau en Infermeria 21

Grau en Medicina 52

Grau en Odontologia 3

Grau en Podologia 4

Historia 1

Infermeria 77

Ingenieria Biomedica 1

Lic. Medicina (Plan 99) 1

licenciatura de medicina 1

M. Ingeneria biomedica 1
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Màster en Investigació Biomèdica 1

Máster enfermería oncológica 1

Master Fisiología 1

Máster Neurociencia Cognitiva 1

Matemàtiques 1

Medicina 153

Medicina i Cirurgia 1

Medicina i Odontologia 1

Medicina y Cirugía 1

Médico 1

Odontologia 34

Podologia 29

Podología y Enfemería 1

Psicologia 1
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Enquestes recollides 264

257224 31

Tipus d'estudi
Grau-Ll-D Màster Oficial Contestades

12% 1%

87%

Grau-Llicenciatura-
Diplomatura
M àster of icial

M àster propi

2
Màster propi

261139 106

Freqüència d'ús de la Biblioteca
Habitualment Ocasionalment Contestades

41%

6%

53%

Habitualment

Ocasionalment

S ols en época
d'exàmens

16
Sols en època d'exàmens

Tasques d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

218

138

Estudi amb els teus materials

Treball en grup

82,58%

52,27%

Consulta de llibres, revistes, ...

Préstec

197

192

74,62%

72,73%

Ús d'ordinadors

Sol·licitar informació

140

55

53,03%

20,83%

Horari d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

217

182

Matí

Vesprada

82,20%

68,94%

Nit 20 7,58%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
264 264

0% 20% 40% 60% 80% 100%

% respecte als que han contestat a la pregunta

% respecte als que han contestat a la pregunta

A l'annex podeu consultar les titulacions

Han contestat a aquest ítem: Han contestat a aquest ítem:
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1 2 3 4 5

Escala d'1 a 5, essent 5 la màxima satisfacció

263224 39
Sí No Contestades

85
%

15
% No S í

En cas de resposta afirmativa, assenyala el grau de satisfacció 4,16 45 0 4 33 106 76

Coneixes els serveis de la biblioteca que pots utilitzar des de la web (renovar un préstec, 
fer una reserva, fer consultes ...)?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

L'espai de la biblioteca és adequat per a l'estudi i per a l'aprenentatge
L'horari de la biblioteca és adequat

4,16
3,67

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

3 4 8 27 125 97
4 14 33 51 89 73

INSTAL·LACIONS

49 17El nombre de llocs de lectura i estudi és suficient
Sí No Llocs de lectura

6%

75%

19%
S í
No
Depèn

198
Depèn de l'època de l'any

64 107El nombre d'espais per al treball en grup és suficient 91

159 47El nombre de llocs d'accés a Internet és suficient 58

Accés Internet

18%

22%

60%

S í
No
Depèn

Espais treball en grup

41%

35% 24% S í

No

Depèn

MITJANES N/C 1 2 3 4 5

El material bibliogràfic recomanat pel professor està disponible

Llibres Impresos

El catàleg de la biblioteca, Trobes, és fàcil d'usar

3,75 13 3 20 68 105 55

3,95 21 3 13 37 131 59

3,87 12 8 21 46 98 79

FONS

La pàgina web de la biblioteca conté prou informació 3,92 11 2 7 62 120 62

Valora el grau de satisfacció amb els fons bibliogràfics següents:

Llibres Electrònics 3,40 72 12 24 63 61 32
Revistes (impreses i electròniques) 3,68 72 4 15 57 79 37
Bases de dades 4,00 57 3 9 41 87 67

WEB
La pàgina web de la biblioteca és clara 3,79 10 5 22 57 107 63
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En general, estàs satistet amb el funcionament de la biblioteca 4,23 11 1 0 31 130 91
GLOBAL

261145 116
5 6
%

44
%

No
S í

En cas de resposta afirmativa, indiqueu el grau de satisfacció 3,89 120 0 13 31 59 41

Has rebut formació (presencial/online) sobre la biblioteca, els seus serveis, recursos 
d'informació, etc. ?

1 2 3 4 5

En cas de resposta negativa, indica els motius:

122

16

67

No t'interessa

No en coneixes la realització

13,11%

54,92%

Les dates i els horaris no s'ajustaven a les teues necessitats

Altres

25

26

20,49%

21,31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
% respecte als que han contestat a la pregunta

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Han contestat a aquest ítem:

ContestadesNoSí

SERVEIS

631035927573,75
719462216103,80

La informació que tens sobre els serveis de la biblioteca és adequada
L' ordenació dels llibres és fàcil i adequada

87934926453,90La senyalització de la biblioteca és clara i adequada
861064511793,99El servei de préstec satisfà les teues necessitats

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5ATENCIÓ

L'atenció telefònica, per correu electrònic o altres mitjans és adequada 3,90 134 3 11 29 40 47
El personal de la biblioteca t'ajuda a trobar la informació i els materials que necessite 4,28 11 6 10 26 77 134

Les teues queixes i suggeriments s'han atès correctament 3,97 123 4 3 36 48 50

Grau de satisfacció amb l'atenció i tracte del personal de biblioteca 4,23 4 2 10 37 88 123
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Titulació: Freqüència
 Logopedia 1

CAFE 1

Ciències de l'Activitat Física i l'Esport 11

Doctorado en Neurociencias 1

Doctorat en Ed. Fisica 1

Doctorat Neurociències 1

Educació Social 1

educacion social 1

Educación Social 2

Estudiante 1

estudiante psicología 1

European Masters in Work Organization and personnel Psych 1

FCAFE 4

Fisioterapia 7

Grado de Psicolgía 1

Grado de psicología 6

Grado en Logopedia 1

Grado en psicología 10

grado logopedia 4

Grado Psicología 4

Graduada en Psicología 1

graduado 1

Grau de Ciències de l'Activitat Física i l'Esport 1

GRAU DE LOGOPÈDIA 1

Grau en Ciències de l'Activitat Física i l'Esport 3

Grau en Enginyeria Multimèdia 1

Grau en Fisioteràpia 1

Grau en Logopèdia 1
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Grau en Psicologia 15

grau en psicología 2

Infermeria 1

Intervencion Psicologica en ambitos sociales 1

Licenciada en psicología 1

Licenciatura en medicina y cirugía 1

Licenciatura en Psicología 1

Licenciatura Psicología 2

Logopedia 14

Logpedia 1

Máster atención sociosanitaria dependencia 1

Màster d'Educació Especial 2

Master en Atención Sociosanitaria a la Dependencia 1

Master en Especializacion en Intervencion Logopedica 1

Máster en Intervención logopédica especializada 1

Máster en Intervención Psicológica en Ámbitos Sociales 1

Màster en Investigació i Intervenció en Ciències de l'Activitat F 1

master en neurociea cognitiva 1

Máster en Procesos del Envejecimiento. Estrategias Sociosani 1

Máster en Psicogerontologia 2

Master en Psicología General Sanitaria 1

Master en Psicologia y Psicopatologia Perinatal e Infantil 1

Máster Internacional en Migraciones 1

master intervencion psicologica en ambitos sociales 1

Máster Oficial en Psicología General Sanitaria 1

Màster Professor/a d'Educació Secundària 1

Medicina 7

Neurociencia Cognitiva 1

Odontologia 2

Pedagogía 1
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Psicóloga 1

Psicologia 118

Psicología 3

Psicologia General Sanitaria 1

Psicologia Social 1

Titulado superior en música 1

Traducció i Mediació Interlingüística 1

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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Enquestes recollides 275

270251 16

Tipus d'estudi
Grau-Ll-D Màster Oficial Contestades

6% 1%

93%

Grau-Llicenciatura-
Diplomatura
M àster of icial

M àster propi

3
Màster propi

272181 79

Freqüència d'ús de la Biblioteca
Habitualment Ocasionalment Contestades

29%

4%

67%

Habitualment

Ocasionalment

S ols en época
d'exàmens

12
Sols en època d'exàmens

Tasques d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

188

182

Estudi amb els teus materials

Treball en grup

68,36%

66,18%

Consulta de llibres, revistes, ...

Préstec

191

225

69,45%

81,82%

Ús d'ordinadors

Sol·licitar informació

166

52

60,36%

18,91%

Horari d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

204

203

Matí

Vesprada

74,18%

73,82%

Nit 26 9,45%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
275 275

0% 20% 40% 60% 80% 100%

% respecte als que han contestat a la pregunta

% respecte als que han contestat a la pregunta

A l'annex podeu consultar les titulacions

Han contestat a aquest ítem: Han contestat a aquest ítem:
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1 2 3 4 5

Escala d'1 a 5, essent 5 la màxima satisfacció

273241 32
Sí No Contestades

88
%

12
% No S í

En cas de resposta afirmativa, assenyala el grau de satisfacció 4,20 36 1 6 31 108 93

Coneixes els serveis de la biblioteca que pots utilitzar des de la web (renovar un préstec, 
fer una reserva, fer consultes ...)?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

L'espai de la biblioteca és adequat per a l'estudi i per a l'aprenentatge
L'horari de la biblioteca és adequat

4,19
3,69

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

0 1 9 31 131 103
3 11 29 58 108 66

INSTAL·LACIONS

66 25El nombre de llocs de lectura i estudi és suficient
Sí No Llocs de lectura

9%
67%

24%
S í
No
Depèn

183
Depèn de l'època de l'any

55 132El nombre d'espais per al treball en grup és suficient 85

210 17El nombre de llocs d'accés a Internet és suficient 47

Accés Internet

6%

17%

77%

S í
No
Depèn

Espais treball en grup

49%

31% 20% S í

No

Depèn

MITJANES N/C 1 2 3 4 5

El material bibliogràfic recomanat pel professor està disponible

Llibres Impresos

El catàleg de la biblioteca, Trobes, és fàcil d'usar

3,69 16 4 29 58 120 48

4,03 20 0 9 41 138 67

4,11 5 6 13 48 82 121

FONS

La pàgina web de la biblioteca conté prou informació 4,02 11 2 13 46 120 83

Valora el grau de satisfacció amb els fons bibliogràfics següents:

Llibres Electrònics 3,38 102 8 20 65 58 22
Revistes (impreses i electròniques) 3,62 99 4 12 58 74 28
Bases de dades 3,88 95 2 15 37 75 51

WEB
La pàgina web de la biblioteca és clara 4,03 7 3 24 33 109 99

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014



Enquesta d'opinió i satisfacció de l'estudiant amb el Servei de Biblioteques i 
Documentació de la UNIVERSITAT DE VALÈNCIA

2014ANY
6Biblioteca Biblioteca d'Educació Maria Moliner

En general, estàs satistet amb el funcionament de la biblioteca 4,24 6 1 7 25 129 107
GLOBAL

272165 107
6 1
%

3 9
%

No
S í

En cas de resposta afirmativa, indiqueu el grau de satisfacció 3,93 106 2 6 38 79 44

Has rebut formació (presencial/online) sobre la biblioteca, els seus serveis, recursos 
d'informació, etc. ?

1 2 3 4 5

En cas de resposta negativa, indica els motius:

107

2

69

No t'interessa

No en coneixes la realització

1,87%

64,49%

Les dates i els horaris no s'ajustaven a les teues necessitats

Altres

16

25

14,95%

23,36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
% respecte als que han contestat a la pregunta

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Han contestat a aquest ítem:

ContestadesNoSí

SERVEIS

721066617863,81
631225520693,81

La informació que tens sobre els serveis de la biblioteca és adequada
L' ordenació dels llibres és fàcil i adequada

98984323763,96La senyalització de la biblioteca és clara i adequada
92121479334,07El servei de préstec satisfà les teues necessitats

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5ATENCIÓ

L'atenció telefònica, per correu electrònic o altres mitjans és adequada 4,13 140 1 5 24 51 54
El personal de la biblioteca t'ajuda a trobar la informació i els materials que necessite 4,28 12 5 8 30 86 134

Les teues queixes i suggeriments s'han atès correctament 4,03 133 4 5 29 49 55

Grau de satisfacció amb l'atenció i tracte del personal de biblioteca 4,19 11 2 9 45 88 120

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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Titulació: Freqüència
 EDUCACIÓ INFANTIL 1

C. Audiovisual 1

CC Biologiques 1

Ciencias Políticas y Sociología 1

Comunicación Audiovisual 1

Doble grado Ciencias Políticas + Sociología 4

Doctorado en didácticas específicas 1

Doctorat en Ciències Socials 1

Doctorat en Didàctica de la matemàtica 1

Doctorat en Didàctiques Específiques 1

Dret 1

Economia 1

Ed. Primaria 1

Educació primaria 1

Educació primària 2

Educación Infantil 3

Educacion primaria 2

estudiante 1

Ética y Democracia 1

gfyc 1

GRADO EDUCACION INFANTIL 1

Grado en Derecho 1

Grado en educación primaria 4

Grado en Trabajo Social 3

Grado Mafisterio Ed.Infantil 1

Grau en Biologia 1

Grau en Ciències de l'Activitat Física i l'Esport 1

Grau en educació Primària 1
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Grau en Magisteri Educació Infantil 14

Grau en Magisteri Educació Primaria 10

Grau en Magisteri Educació Primària 26

Grau en Magisteri Educació Primària- Anglès 1

Grau en Magisteri Educació Primàriamenció llengua estranger 1

Grau en Matemàtiques 1

Grau en Mentre en Educació Primària Anglés 1

Grau en Turisme 1

Grau Magisteri Educació Infantil 7

Grau Relacions Laborals i Recursos Humans 1

historia del arte-máster profesor secundaria 1

Licenciatura en Derecho 1

Llicenciada en Filologia Hispànica-Literatura/ diplomada (per a 1

magisteri 7

Magisteri Educació Infantil 41

Magisteri Educació Primària 75

Magisteri esp. Educació Física 1

Magisterio 8

Magisterio de Educación Primaria 1

magisterio educación física 1

Magisterio educación primari. Especialidad lengua extranjera, i 1

Máster de Investigación en didácticas específicas 2

Máster en didácticas específicas 1

Máster en Estudios Hispánicos Avanzados 1

Màster professor de secudària (anglés) 1

Màster Professor/a d'Educació Secundària 5

Màster Universitari de Professor d'Educació Secundària 1

Medicina 2

Pedagogia 1

pedagogía 1
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Profesora de educación primaria 1

Psicopedagogía 1

Relacions Laborals i Recursos Humans 2

Sociologia 2

Sociología y CCPP 1

TÉCNICO SUPERIOR EN EDUCACIÓN IFANTIL 1

trabajo social 4

TREBALL SOCIAL 6

Varias 1
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Enquestes recollides 58

5853 5

Tipus d'estudi
Grau-Ll-D Màster Oficial Contestades

9%

91%

Grau-Llicenciatura-
Diplomatura

M àster of icial

0
Màster propi

5823 30

Freqüència d'ús de la Biblioteca
Habitualment Ocasionalment Contestades

51%

9%

40%

Habitualment

Ocasionalment

S ols en época
d'exàmens

5
Sols en època d'exàmens

Tasques d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

41

38

Estudi amb els teus materials

Treball en grup

70,69%

65,52%

Consulta de llibres, revistes, ...

Préstec

30

21

51,72%

36,21%

Ús d'ordinadors

Sol·licitar informació

17

13

29,31%

22,41%

Horari d'ús (pots assenyalar diverses opcions)

39

45

Matí

Vesprada

68,42%

78,95%

Nit 4 7,02%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
58 57

0% 20% 40% 60% 80% 100%

% respecte als que han contestat a la pregunta

% respecte als que han contestat a la pregunta

A l'annex podeu consultar les titulacions

Han contestat a aquest ítem: Han contestat a aquest ítem:
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1 2 3 4 5

Escala d'1 a 5, essent 5 la màxima satisfacció

5637 19
Sí No Contestades 66

%

34
%

No S í

En cas de resposta afirmativa, assenyala el grau de satisfacció 3,76 21 1 3 5 23 5

Coneixes els serveis de la biblioteca que pots utilitzar des de la web (renovar un préstec, 
fer una reserva, fer consultes ...)?

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

L'espai de la biblioteca és adequat per a l'estudi i per a l'aprenentatge
L'horari de la biblioteca és adequat

3,54
3,55

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

2 3 7 13 23 10
2 5 7 11 18 15

INSTAL·LACIONS

8 8El nombre de llocs de lectura i estudi és suficient
Sí No Llocs de lectura

14%

72%

14%
S í
No
Depèn

42
Depèn de l'època de l'any

11 26El nombre d'espais per al treball en grup és suficient 20

25 13El nombre de llocs d'accés a Internet és suficient 18

Accés Internet

23%

32%
45%

S í
No
Depèn

Espais treball en grup

46%

35% 19% S í

No

Depèn

MITJANES N/C 1 2 3 4 5

El material bibliogràfic recomanat pel professor està disponible

Llibres Impresos

El catàleg de la biblioteca, Trobes, és fàcil d'usar

3,10 7 10 6 11 17 7

3,29 6 9 1 15 20 7

3,36 11 2 8 16 13 8

FONS

La pàgina web de la biblioteca conté prou informació 3,44 10 2 5 17 18 6

Valora el grau de satisfacció amb els fons bibliogràfics següents:

Llibres Electrònics 3,11 21 6 2 14 12 3
Revistes (impreses i electròniques) 3,06 22 6 3 14 9 4
Bases de dades 3,33 15 7 1 12 17 6

WEB
La pàgina web de la biblioteca és clara 3,29 6 4 9 14 18 7

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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En general, estàs satistet amb el funcionament de la biblioteca 3,76 8 1 2 12 28 7
GLOBAL

5729 28

5 1
%

49
%

No
S í

En cas de resposta afirmativa, indiqueu el grau de satisfacció 3,62 29 1 4 7 10 7

Has rebut formació (presencial/online) sobre la biblioteca, els seus serveis, recursos 
d'informació, etc. ?

1 2 3 4 5

En cas de resposta negativa, indica els motius:

30

0

12

No t'interessa

No en coneixes la realització

0,00%

40,00%

Les dates i els horaris no s'ajustaven a les teues necessitats

Altres

3

16

10,00%

53,33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
% respecte als que han contestat a la pregunta

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

Han contestat a aquest ítem:

ContestadesNoSí

SERVEIS

616176673,20
1317114853,43

La informació que tens sobre els serveis de la biblioteca és adequada
L' ordenació dels llibres és fàcil i adequada

1718104363,81La senyalització de la biblioteca és clara i adequada
9181333123,59El servei de préstec satisfà les teues necessitats

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5

MITJANES

Freqüències de resposta

N/C 1 2 3 4 5ATENCIÓ

L'atenció telefònica, per correu electrònic o altres mitjans és adequada 3,33 22 3 2 15 12 4
El personal de la biblioteca t'ajuda a trobar la informació i els materials que necessite 3,67 13 5 1 11 15 13

Les teues queixes i suggeriments s'han atès correctament 3,53 28 1 2 12 10 5

Grau de satisfacció amb l'atenció i tracte del personal de biblioteca 3,72 12 3 1 13 18 11
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Titulació: Freqüència
ADE 1

Bachillerato 1

Biologia 1

Doble Grau en Farmàcia i Nutrició Humana i Dietètica 1

Educación social 1

Farmacia 5

Finances i Comptabilitat Ontinyent 1

Fisioterapia 3

giet 1

grado en ingenieria electronica de telecomunicación 1

Grado en Ingenieria Electronica Industrial 1

Grado en Ingeniería Química 2

Graduada en Bioquímia 1

Grau en Dministració i Direcció D'empresses 1

Grau en Fisioteràpia 1

Grau en Infermeria 5

Grau en Magisteri Educació Infantil 1

Grau en Odontologia 1

Grau en Química 1

Grau Magisteri Educació Infantil 1

Infermeria 3

ingenieria electronica de la telecomunicacion 1

Ingeniería Electrónica de Telecomunicación 1

Ingenieria electronica de telecomunicaciones 1

Ingenieria Informatica 1

Ingeniería informática 1

Ingeniería Química 2

logopedia 1

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014
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Magisteri Educació Infantil 1

magisterio 1

Master de Ingeniería de Telecomunicación 1

Màster d'Educació Especial 1

Màster en Investigació Biomèdica 1

Medicina 7

Medicina i Odontologia 1

Nutrició Humana i Dietètica 1

Odontologia 2

 Data impressió: 18/11/2014Periode realització enquesta: 01/10/2014 - 13/11/2014




